



我的家乡我的梦

信阳晚报社小记者

市第一实验小学 三(4)班 骆星君

我的家乡信阳位于河南省的南部,史称义阳、申州、申城,是江淮、河汉间的战略要地。现今被人们称为山水茶都,这里人杰地灵,风景秀美。

战国时,这里是饱读诗书春申君的故乡。同时,也是传奇将军许世友的后代——许光的故乡。许光由于家庭原因,从小他的祖母带着他四处流浪,生活十分艰苦。长大后放弃良好的家庭待遇,在老家替父敬孝,为家乡百姓服务,在当地树立了良好的伟大形象。我的家乡信阳像这样的历史名人还有很多,如司马光、邓颖超、许世友等。

信阳不仅名人辈出,还是风景胜地,还有许许多多的名胜古迹。如古色古香的灵山寺,风景秀丽的鸡公山,风景如画的浉河,但我最喜欢的还是百花争艳的百花园。

一走进百花园,就看见一块巨大的石头上刻着三个苍劲有力的大字——百花园。走进园子,映入眼帘的是许许多多五颜六色的鲜花,有红的,有黄的,有橙的,有绿的,有蓝的,还有紫的。我看着这些色彩斑斓的花朵,在心中不知不觉就产生一个疑问,是不是这些色彩斑斓的花朵也有自己的梦想呢?我在边走边看的过程中,好像听到了附近的花儿在说:“我们的梦想是开得更美丽、更漂亮,让人类感觉我们更有生机,更加赏心悦目。”听到它们说话,我觉得每个人都有自己的梦想。我的梦想是要向许光等先辈们学习,努力学好知识,提高个人的综合能力,将来做一个对社会、对国家有用的人才。

了解历史名人和信阳名胜古迹,让我更加热爱我的家乡,让我在如此美好的环境中健康地成长,不断地努力学习,在这块美丽的土地上吸取营养,充实自己,只有自己成为有能力的人,才能为建设美丽的家乡作出应有的贡献,这就是我的梦。

我的梦连着中国梦

信阳晚报社小记者 第三实验小学 四(3)班 曾梓鑫

梦想在长城脚下放飞,希望在我们脑海中点燃。我们每个人都有自己的梦想,如当一名医生,做一位律师……这都是我们自己的梦,那中国梦又是什么梦呢?那是千千万万个人的梦汇在一起而成的中国梦。它是强国之梦!兴国之梦!

作为一名新世纪的少年,作为祖国的未来和希望,我应该为实现“中国梦”而不懈追求。我的梦想是当一名光荣的教师,首先,我要致力于教学改革,抛开老一套不适应现实的

教学方法。然后我要开设朗读课,演讲课,我要召开信息传递、知识讨论会……我要引导孩子们在课堂上各抒己见,畅所欲言,训练他们的思维。发展他们的智力,让他们用智慧的钥匙去打开科学宝库的大门;让他们迈开矫健的步伐,攀登科学知识的高峰。最后我会看着他们变成各个领域的精英,在他们的努力下,中国一步步走向世界顶峰……

为了实现我的梦想,我现在会努力学习,发奋图强,做个好学生,让老师感到欣慰;我现

在会尊老爱幼、助人为乐、遵纪守法,使父母为我骄傲!不仅这样,我还要多参加体育运动,有一个健康强壮的好身体,只有这样才可以默默地坚守在教师的讲坛上,尽职尽责地为同学们多授课,授好课,让他们学到更多的知识,成为有用之人!

每个人,都可以有一个“中国梦”,就好像每个人都可以仰望星空,星光洒在每个人的脸上,照亮更加精彩的人生,也照亮灿烂的中国。

(辅导教师:何燕)

帮助别人 快乐自己

信阳晚报社小记者 市第十三小学 四(8)班 张尧

助人为乐是中华民族的传统美德。帮助困境之中的人,就好比雪中送炭,给别人带来温暖。帮助别人,快乐自己。只有帮助过别人,才能体会到这种快乐。

春节刚过,寒冷的冬天还没有过去,我吃过热腾腾的饺子,和小伙伴开心地出去玩。刚到路边,我们看到了一个乞丐。那是一个老伯伯,身上的衣服破破烂烂,一双鞋子的底已经磨破。他的头发像一个乱鸡窝,

因为长期缺乏营养身体瘦得皮包骨头,仿佛一阵风就能吹倒。他的面前放了一个碗,里面有几张一元的纸币和几个小硬币。此刻,别人都坐在家团圆,享受天伦之乐,可这位老伯伯却独自在外,穿着单薄的衣服,冻得直哆嗦。

看到这样一个老人,我不由自主地停下脚步,向这个可怜而又无助的老人走去。走到老人跟前我又看了一眼这位老伯伯,一种想要帮助老人的

力量,让我从裤兜里掏出了准备买炮的钱,轻轻地放在他的碗里。小伙伴们看了看我,都纷纷向这边跑来,争先恐后地掏出自己的钱放在老人面前。老伯伯看到这种情景慢慢地站起来,连声说:“谢谢,谢谢……”不知是因为寒冷还是激动,老伯伯说话的声音都有些颤抖。

虽然天气还是那么冷,但想到老伯伯可能会吃上一顿美味的饺子,我的心里十分温暖。

帮妈妈洗衣服

信阳晚报社小记者 市第十三小学 四(6)班 李金岭

一个周末的下午,我看见妈妈在阳台上洗衣服。她弯着腰,脸色苍白,大汗淋漓,气喘吁吁,看起来很累的样子。于是,我有了帮妈妈洗衣服的想法。

我走过去说:“妈妈,我来帮您洗衣服吧!”妈妈好像不太相信,不放心地说:“你行吗?”我拍着胸脯,很自信地答到:“没问题!”

说干就干!我先接了一盆水,倒点洗衣液搅和搅和,把衣服放在盆里泡一泡,来回翻动一下。然后就拿起衣服上搓

搓,下搓搓,左搓搓,右搓搓。妈妈站在旁边笑眯眯地看着我,过一会儿,她实在是忍不住了,走到我眼前,“孩子,衣服可不是这样洗的,来,妈妈教你吧!”

妈妈告诉我,洗衣服的水不能太多也不能太少,刚刚浸过衣服就行。洗衣液要搅拌均匀,起泡,才能放进衣服。洗的时候,要先搓领口、袖口这些容易弄脏的地方,搓完后再浸泡十分钟,最后用清水把衣服冲洗干净,直到水中没有泡沫。

我按照妈妈教我的方法,

终于把衣服洗完了。累得我上气不接下气,但是心中充满了胜利的喜悦,自豪地对妈妈宣布:“我的任务全部完成,请验收!”妈妈亲亲我的小脸,握着我搓得红通通的小手,说:“洗得真干净,我的宝贝真棒!”一句话夸得我心里美滋滋的,跟吃了蜂蜜一样甜,可我也知道了,看似简单的洗衣服原来也不是那么容易的事情。

这次劳动让我体会到了妈妈的辛苦,以后我一定要多帮妈妈分担家务!

(辅导老师:樊学进)